

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сладкое облегчение

Уже неделю я не могла сходить в туалет «по большому», слабительные не помогали. От них только крутило живот. Меня постоянно пучило и совсем пропал аппетит... По ночам было очень тяжело уснуть из-за постоянного урчания в животе и газов. Ничего не оставалось делать, как пойти к врачу. Утром я не стала завтракать, а сразу пошла в поликлинику, я просидела в очереди часа 3, но вот наконец то дождалась. Войдя в кабинет я увидела пожилую даму лет 60 в белом халате. Она попросила сесть на кушетку и рассказать, что меня беспокоит. Внимательно выслушав меня, она сказала, что меня нужно осмотреть и просила лечь, снять джинсы и поднять футболку.

Вообще я девушка очень стройная, но сейчас когда я лежала на спине, мой живот был сильно раздут, даже казалось что я беременна. Врач аккуратно начала его ощупывать и спрашивать больно мне или нет, я отвечала, что да, потому что каждое её прикосновение причиняло мне боль, и живот начинал урчать, внутри все бурлило. Потом она сказала мне встать в колено-локтевое положение, что бы осмотреть мою кишку. Достав из коробки расширитель она густо смазала его и мой анус лубрикантом. И я почувствовала, как, что то холодное начало довольно быстро входить в меня. А затем расширяться в моей попе, это причиняло мне боль, было ощущение, что моя кишка разорвется. Она двигала расширитель все глубже и в разные стороны, я тихо постанывала, от боль и неудобства. Вдруг из меня начали выходить газы, буквально непрерывными залпами, и я ничего с этим не могла поделать. Я только сгорала от стыда, но врач сказала, что все нормально и не надо стесняться. Когда газы вышли, мой живот чуть уменьшился в размерах, и она осторожно начала вытаскивать расширитель, а затем позволила одеться.

Мой диагноз был сильный запор и метеоризм. Доктор прописала сильное слабительное, а после него через час масляную клизму. Она сказала, что клизму могут поставить в поликлинике, а могу и сама дома. Я отказалась ставить её здесь, потому, что ужасно стеснялась, что такую процедуру мне будет делать кто-то и вдруг я не добегу до туалета, тогда опозорюсь на всю поликлинику, я подумала, что уж лучше сделаю сама. По дороге домой я зашла в аптеку и купила самую большую кружку эсмарха с надувным наконечником, я подумала, что так будет удобнее, и прописанное мне лекарство.

Дома я выпила слабительное и помыла клизму и легла полежать пока не пройдет нужное время, таблетка подействовала уже через 15 минут, из меня стали выходить газы, живот крутило и он вздулся еще сильнее. Мне захотелось в туалет, но просидев 20 минут на толчке из меня ничего не вышло кроме газов. Уже было пора делать клизму. Я налила в кружку 2 литра прохладной воды, и как сказал врач, стакан растительного масла, все перемешав я повесила клизму над кроватью и легла на левый бок. Смазав маслом наконечник я осторожно ввела его в попку. Но залп пердежа сразу его вытолкнул. Снова втавив наконечник я начала накачивать его воздухом при помощи груши. Он быстрор раздулся в моей кишке, так что я не могла его вытолкнуть всеми усилиями и прекратила его надувать. Ощущение было одновременно приятное и немного болезненное, я чувствовала буквально шарик в своей кишке.

Полежав пару секунд, что бы расслабиться полностью я приоткрыла краник на шланге, вода медленно стала раздувать мои кишки. Живот сильно крутило, я чувствовала тягостное

распирание внутри, мои кишки булькали, а в воде переливались газы. Пол клизмы было во мне и я думала что лопну, живот уже был огромный. Но так как в моей попке была хорошая пробка, я не боялась обкакаться и продолжала принимать клизму. Каждые пару минут меня скручивало спазмом и просто ужасно хотелось в туалет. Но наконец-то вода кончилась. Мой животик от слабительного и клизмы стал просто невероятно круглым, кожа на нем была туго натянута, а пупок как у беременной выпирал, мне было тяжело дышать. Я встала в колено-локтевое положение, врач говорила, что так легче терпеть, и мой живот отвис почти до самой постели и слегка колыхался. Газы булькали внутри и рвались наружу, но пробка крепко держалась в моей кишке. Так я простояла 10 минут, а потом аккуратно сняла наконечник со шланга, и медленно встала с кровати, я понимала что если я сейчас его вытащу, то точно не дойду до туалета.

Небольшими шагами я пошла в туалет. Сев на толчек, я согнулась пополам, прижавшись упругим животом к ногам, и при помощи груши быстро выпустила воздух из наконечника. И тут же из меня хлынула сильная струя воды, огромные куски полу размытого говна и постоянный пержеж. Я опорожнялась почти полчаса, подо мной было уже море дерьма, но я почувствовала такое облегчение, что мои соски сильно сжались, а киска совсем промокла. Одной рукой я гладила свой постепенно уменьшавшийся живот, а другой терла клитор, Оргазм за оргазмом, и сладкое облегчение вот, что я чувствовала. Изможденная наслаждением я пошла в душ, хорошо помылась и легла спать. А на следующий день я поставила 4х литровую клизму, уже только для удовольствия. Но это уже другая история. ^_^
E-mail автора: nekokleo@yandex.ru